

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.09.2020 Numéro de publication: HR02-1004976384

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation équiLibres SA, Salvan

équiLibres SA Chemin du Dailley 3 1922 Salvan

équiLibres SA, à Salvan, CHE-378.624.435, société anonyme (No. FOSC 117 du 19.06.2020, Publ. 1004915583). Modification des statuts: 05.06.2020. 27.08.2020. Nouveau capital-actions: CHF 800'000.00 [précédemment: CHF 500'000.00]. Nouveau capital-actions libéré: CHF 800'000.00 [précédemment: CHF 500'000.00]. Nouvelles actions: 1'000 actions nominatives de CHF 500.00 avec restriction de transmissibilité selon statuts (série A) et 600 actions nominatives de CHF 500.00 avec restriction de transmissibilité selon statuts (série B) [précédemment: 1'000 actions nominatives de CHF 500.00 avec restriction de transmissibilité selon statuts]. Augmentation ordinaire du capital-actions.

Registre journalier no 3467 du 07.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 117, Date: 19.06.2020

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais